
令和2年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム 企画展・常設展

[回答数 10 ]

安い
40.0%

やや安い
10.0%

妥当
30.0%

無回答
20.0%

入館料はいかがですか

とても満足
40.0%

満足
40.0%

ふつう
10.0%

不満
10.0%

展示の内容はいかがですか

とても満足
10.0%

満足
20.0%

ふつう
40.0%

不満
10.0%

無回答
20.0%

展示の情報は入手しやすかったですか

とても満足
20.0%

満足
70.0%

ふつう
10.0%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
30.0%

満足
30.0%

ふつう
30.0%

不満
10.0%

職員の対応はいかがですか

とても満足
50.0%

満足
20.0%

ふつう
30.0%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和2年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム マイ箸づくり

[回答数 10 ]

とても満足
60.0%

満足
40.0%

催しの内容はいかがですか

とても満足
20.0%

満足
30.0%

ふつう
30.0%

無回答
20.0%

申し込み方法はいかがですか

とても満足
20.0%

満足
20.0%

ふつう
50.0%

無回答
10.0%

催しの情報は入手しやすかったですか

とても満足
20.0%

満足
70.0%

ふつう
10.0%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
80.0%

満足
20.0%

職員の対応はいかがですか

とても満足
60.0%

満足
40.0%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和2年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム 企画展関連講座

[回答数 17 ]

とても満足
70.6%

満足
23.5%

ふつう
5.9%

催しの内容はいかがですか

とても満足
23.5%

満足
35.3%

ふつう
41.2%

申し込み方法はいかがですか

とても満足
17.6%

満足
35.3%

ふつう
41.2%

無回答
5.9%

催しの情報は入手しやすかったですか

とても満足
23.5%

満足
41.2%

ふつう
29.4%

とても不満
5.9%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満

足
35.3%

満足
35.3%

ふつう
23.5%

不満
5.9%

職員の対応はいかがですか

とても満足
47.1%

満足
41.2%

ふつう
11.8%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和2年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム 動画撮影・編集WS

[回答数 5]

とても満足
100.0%

催しの内容はいかがですか

とても満足
60.0%

満足
40.0%

申し込み方法はいかがですか

とても満足
20.0%

満足
20.0%

ふつう
60.0%

催しの情報は入手しやすかったですか

とても満足
60.0%

満足
40.0%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
100.0%

職員の対応はいかがですか

とても満足
100.0%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和2年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム 富沢ゼミ

[回答数 16]

とても満足
18.8%

満足
31.3%

ふつう
43.8%

無回答
6.3%

催しの内容はいかがですか

とても満足
12.5%

満足
25.0%

ふつう
56.3%

無回答
6.3%

申し込み方法はいかがですか

とても満足
6.3%

満足
37.5%

ふつう
50.0%

不満
6.3%

催しの情報は入手しやすかったですか

とても満足
6.3%

満足
43.8%

ふつう
50.0%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
18.8%

満足
68.8%

ふつう
12.5%

職員の対応はいかがですか

とても満足
12.5%

満足
62.5%

ふつう
25.0%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和2年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム 正月飾り

[回答数 16]

とても満足
68.8%

満足
31.3%

催しの内容はいかがですか

とても満足
31.3%

満足
12.5%

ふつう
50.0%

無回答
6.3%

催しの情報は入手しやすかったですか

とても満足
43.8%

満足
50.0%

ふつう
6.3%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
100.0%

職員の対応はいかがですか

とても満足
62.5%

満足
31.3%

無回答
6.3%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか


